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BOŻE NARODZENIE – 2013r.
Bardzo mi Drogie Druhny i Druhowie!

          Ogromnie szybko mija dla mnie obecny rok, rok setnej rocznicy urodzin naszego Patrona – błogosławionego Księdza Podharcmistrza Stefana Wincentego Frelichowskiego.

          Harcerskie Czuwanie z Błogosławionym podczas Toruńskiego Spotkania Młodych, w czasie którego Ks. Biskup Andrzej Suski wręczył na ręce Druhny Przewodniczącej hm Teresy Ciecierskiej i moje, relikwie błog.   

Ks. Stefana Wincentego, Międzynarodowy Zlot Harcerzy i Skautów, (uczestniczyłem w jego zakończeniu), a przede wszystkim  międzynarodowa pielgrzymka harcerska do Dachau, z której co dopiero wróciłem, zrobiły na mnie bardzo duże wrażenie. Teraz dopiero, po tych przeżyciach wiem dużo lepiej, dlaczego Papież Jan Paweł II podczas Mszy św. beatyfikacyjnej powiedział całej rodzinie polskich harcerzy: -  „Niech stanie się dla Was patronem, nauczycielem szlachetności i orędownikiem pokoju i pojednania!” Błogosławiony Stefan Wincenty wiedział bardzo wczas, że to miejsce na którym nas w życiu postawił Bóg, trzeba po sobie zostawić o odrobinę lepszym. Małymi, ale solidnymi krokami, ustawicznie w życiu – dobrem zwyciężał zło! Zostawił dla każdego z nas wzór, jak ze zwykłego człowieka, pochodzącego ze zwykłej rodziny, można stać się niezwykłym uczniem, niezwykłym harcerzem, niezwykłym klerykiem i księdzem oraz niezwykłym więźniem obozu koncentracyjnego i jakże niezwykłym świętym! 

          Cieszę się bardzo, że 10 listopada uroczyście wprowadziliśmy relikwie błog. Stefana Wincentego Frelichowskiego do Panteonu  Niezłomnych Polaków, - Kościoła, pod wezwaniem Św. Andrzeja Boboli  w Londynie, jako dar dla Harcerstwa Polskiego, działającego poza granicami Kraju.

          Jest moim gorącym pragnieniem, by wszystkie okręgi, chorągwie, hufce i drużyny Harcerstwa Polskiego, rozproszone po całym świecie, dotknęły Jego relikwii i przejęły Jego wspaniałego ducha harcerskiej służby aż do końca! W związku z tym, ogłaszam PEREGRYNACJĘ tych relikwii po wszystkich  Okręgach naszego Harcerstwa, działającego poza granicami Kraju.

          Drogich Przewodniczących Okręgów i Kapelanów poszczególnych Okręgów, proszę, by wspólnie, uwzględniając lokalne warunki i potrzeby, zaproponowali terminy i podali je do Naczelnictwa. Naczelnictwo z kolei, razem z Kapelanem Okręgu Wielka Brytania, potwierdzą i zaplanują ostateczną „marszrutę!”

          Wszystkim Skrzatom, Zuchom, Druhnom i Druhom BOŻE DZIECIĘ niech błogosławi świątecznej radości oraz harcerskiej posłudze i zamiarom w Nowym Roku!

Ks. Infułat Stanisław Świerczyński hm

            Kapelan Naczelny działającego poza granicami Kraju
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